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THƯ CHÚC MỪNG
Nhân dịp Quốc khánh 02/9/2025

Kính gửi: Toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động, học viên – nghiên cứu sinh; các đối tác, cộng tác viên và bạn bè của Viện Nghiên cứu và Phát triển Lâm nghiệp Nhiệt đới,
Hà Nội, ngày 02 tháng 9 năm 2025, trong không khí tự hào kỷ niệm 80 năm Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, thay mặt Đảng ủy, Ban Lãnh đạo và tập thể Viện, tôi trân trọng gửi tới quý đồng chí, quý đối tác cùng gia đình lời chúc mừng tốt đẹp nhất.
Quốc khánh 2/9 là dịp để chúng ta cùng ôn lại truyền thống dựng nước – giữ nước vẻ vang của dân tộc, đồng thời khẳng định quyết tâm của thế hệ hôm nay trên con đường phát triển đất nước. Với Viện Nghiên cứu và Phát triển Lâm nghiệp Nhiệt đới, năm 2025 ghi dấu những nỗ lực bền bỉ trong nghiên cứu, chuyển giao khoa học công nghệ, phát triển nguồn nhân lực, mở rộng hợp tác quốc tế và đồng hành cùng các địa phương, doanh nghiệp trong các chương trình trồng rừng, phục hồi hệ sinh thái, quản lý rừng bền vững và kinh tế lâm nghiệp xanh.
Những kết quả đạt được có được từ tinh thần đoàn kết, trách nhiệm và sáng tạo của từng tập thể, cá nhân trong Viện, cùng sự tin tưởng, đồng hành của các đối tác trong và ngoài nước. Tôi trân trọng cảm ơn và mong tiếp tục nhận được sự ủng hộ quý báu đó trong thời gian tới.
Bước vào giai đoạn mới, Viện kêu gọi toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động tiếp tục đổi mới tư duy, đẩy mạnh chuyển đổi số trong nghiên cứu – quản trị; nâng cao chất lượng công bố khoa học và sản phẩm công nghệ; tăng cường liên kết với địa phương, doanh nghiệp, cộng đồng lâm nghiệp để tạo ra các giá trị thiết thực cho người dân và xã hội, góp phần hiện thực hóa mục tiêu tăng trưởng xanh, thích ứng biến đổi khí hậu và phát thải ròng bằng “0”.
Kính chúc quý đồng chí, quý đối tác và gia đình sức khỏe, hạnh phúc, an khang; chúc Viện chúng ta tiếp tục đoàn kết – kỷ cương – sáng tạo – phát triển.
Trân trọng!

                                                                        Viện trưởng
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